

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання приймальної комісії  
Луганської державної академії культури і мистецтв

28 березня 2024 року

м. Київ

Присутні: Юдов М.О., Плуталов С.І., Майкут К.В., Голубцова Л.Ф.,  
Яремченко В.Д., Кардаш Ю. О., Сметанюк В.І., Гостіщева Л.М.,  
Литвиненко К.С., Нагуляк А. В., Петренко Л.С., Подольчук В.В.,  
Панченко Н. В., Романчук-Забоцька С.А.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження програм співбесід та творчих конкурсів, фахових випробувань і екзаменаційних білетів на освітні ступені бакалавра і магістра, вимоги до мотиваційних листів, відповідно до Правил прийому до ЛДАКМ у 2024 році та оприлюднення їх на веб-сайті Академії.
2. Про затвердження складу предметних кваліфікаційних комісій.

**СЛУХАЛИ з 1-го питання:** інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії Майкута К.В. про затвердження вимог до мотиваційних листів, програм творчих конкурсів, фахових випробувань та екзаменаційних білетів на освітні ступені бакалавра і магістра відповідно до Правил прийому до ЛДАКМ у 2024 році (матеріали додаються).

**Майкут К.В. :** програми творчих конкурсів, фахових випробувань і порядок їх оцінювання розробляються головами фахових комісій та затверджуються Головою Приймальної комісії (або його заступником) не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів.

Програми творчих конкурсів і фахових випробувань оприлюднюються на офіційному веб-сайті Луганської державної академії культури і мистецтв.

Пропонується затвердити екзаменаційні матеріали, розроблені головами відповідних фахових комісій:

- програми співбесід та творчих конкурсів для вступу на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста) за спорідненою і іншою спеціальністю;
- програми фахових випробувань і білети для вступу на освітній ступінь магістра.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити програми вимоги до мотиваційних листів, програми співбесід та творчих конкурсів для вступу на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра (освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста) за спорідненою і іншою спеціальністю;

затвердити програми фахових випробувань та білети для вступу на освітній ступінь магістра.

**СЛУХАЛИ з 2-го питання:** відповідального секретаря Приймальної комісії **Майкута К.В.**, який доповів про викладачів кафедр, які будуть приймати участь у вступній кампанії як голови та члени екзаменаційних предметних комісій.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити склад екзаменаційних предметних комісій.

Результати голосування:

«За»: – 14.

«Проти»: – 0.

«Утримався»: – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова Приймальної комісії

Микола ЮДОВ

Відповідальний секретар

Кирило МАЙКУТ